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Πάτρα, 14 Μαίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού  

από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πάτρας 

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 12 Μαΐου 2025 στον 

Πολυχώρο πολιτισμού του Δήμου Πατρέων “Ιχθυόσκαλα” εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα του 

Ερυθρού Σταυρού, που διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πάτρας. 

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ξεχωριστή ευκαιρία για να τιμηθούν οι χορηγοί και οι εθελοντές που 

με τη διαρκή προσφορά τους στηρίζουν το πολυδιάστατο έργο του οργανισμού και αποτέλεσε την 

έναρξη της «Έκθεσης – Αφιέρωμα στον Ε.Ε.Σ. & τον Εθελοντισμό στην Πάτρα». 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. 

Αντώνιος Αυγερινός, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι Αρχών καθώς και 

πλήθος εθελοντών και φίλων του Ερυθρού Σταυρού, που κατέκλυσαν τον χώρο αποδεικνύοντας 

την αγάπη και τη στήριξή τους στο ανθρωπιστικό έργο του οργανισμού. 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός στον χαιρετισμό του, εξήρε 

το έργο των εθελοντών και ευχαρίστησε θερμά τους χορηγούς για την εμπιστοσύνη και τη σταθερή 

τους υποστήριξη. Υπογράμμισε τον παραδειγματικό τρόπο με τον οποίο λειτουργεί το Τμήμα της 

Πάτρας λέγοντας «το έχω ως παράδειγμα στα άλλα Τμήματα που έχουμε στην χώρα μας». 

Με το τέλος της εκδήλωσης οι παρευρισκόμενοι περιηγήθηκαν στην Έκθεση οι οποία θα 

παραμείνει στον χώρο από την Τρίτη 13 έως την Παρασκευή 16 Μαΐου 2025, κατά τις ώρες 9:00 - 

14:00. 

Παράλληλα στον ίδιο χώρο θα πραγματοποιούνται δια δραστικά πρόγραμμα, όπου οι επισκέπτες 

καθώς και μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν το πολύπλευρο έργο του Ε.Ε.Σ., μέσα 

από τις εξής θεματικές ενότητες: 



 Δια δραστικό Θεατρικό Δρώμενο: Οι εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας και η συγγραφέας 

Άννα Δενδρινού θα ευαισθητοποιήσουν τα παιδιά στις αρχές του Ε.Ε.Σ. μέσα από μια 

βιωματική εμπειρία. 

 Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών: Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Τμήματος θα παρουσιάσει 

θέματα όπως η αντιμετώπιση αλλεργιών, τσιμπημάτων, το περιεχόμενο ενός φαρμακείου 

Πρώτων Βοηθειών, καθώς και βιωματικές δραστηριότητες για τη σωστή αντίδραση σε 

έκτακτα περιστατικά. 

 Ασφάλεια στο Νερό και Φροντίδα Ζώων: Το Σώμα Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών θα εκπαιδεύσει τα παιδιά στις βασικές αρχές ασφάλειας στο νερό και στην 

παροχή πρώτων βοηθειών σε κατοικίδια. 

*** 

 


